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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 5 (cinco) dias do mês de junho de 2013 (dois mil e treze), às 9:00 (nove) horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, a Pregoeira e a respectiva equipe de apoio, designadas pela Portaria nº 14.405, publicada no DOM-BH de 28/2/2013, para dar continuidade aos trabalhos da sessão pública do dia 29/5/2013 (25ª sessão pública de 2013), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 21/2013, cujo objeto é a contratação de empresa para a prestação de serviço de apoio a atividades próprias da área de saúde, por meio de alocação de mão de obra exclusiva para a CMBH. 

Empresas participantes e representantes credenciados presentes nesta sessão pública:

● ABAX SERVIÇOS LTDA. - ME → Braz Jose Freire de Castro;

● ADMINISTRADORA IPIRANGA LTDA. → Não compareceu;

● ARTEBRILHO MULTISERVIÇOS LTDA. → Não compareceu;
● INOVA TECNOLOGIA EM SERVIÇOS LTDA. → Marcelo Geraldo Timóteo;

● MÉTODO ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA. → Talles Mendes Rocha;
No dia 29/5/2013 foi realizada a primeira sessão pública para decidir sobre o Pregão Presencial nº 21/2013, ocasião em que, concluída a etapa de lances, foi obtido o menor valor global mensal final constante da tabela seguinte:
	LOTE
	EMPRESA
	MENOR VALOR GLOBAL MENSAL FINAL (R$)

	Único
	INOVA TECNOLOGIA EM SERVIÇOS LTDA.
	21.800,00


Ainda naquele dia 29/5/2013, a empresa INOVA TECNOLOGIA EM SERVIÇOS LTDA. (doravante denominada simplesmente INOVA) solicitou à Pregoeira, nos termos do subitem 8.14 do edital, o prazo de 2 (dois) dias úteis para apresentação de uma nova proposta comercial ajustada ao valor global mensal final constante da tabela anterior.

Naquela ocasião, foi concedido pela Pregoeira o prazo solicitado, a contar do dia 3 de junho (tendo em vista que não haveria expediente na CMBH do dia 30/5/2013 ao dia 2/6/2013), sendo tal prazo passível de prorrogação por mais 2 (dois) dias úteis, nos termos do edital.

Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 5/6/2013, informou a Pregoeira que a empresa INOVA apresentou no dia 3/6/2013, ou seja, tempestivamente, sua proposta comercial ajustada ao menor valor global mensal final.

Passando-se à conferência dos cálculos constantes da proposta ajustada apresentada pela empresa INOVA, nos termos do subitem 6.2.3 do edital, percebeu-se divergências entre os cálculos efetuados pela empresa e pela CMBH, prevalecendo, portanto, os resultados encontrados por esta última. Assim sendo, a proposta comercial ajustada apresentada pela empresa INOVA teve o seu valor global mensal final retificado para R$ 21.799,97.
Considerando estar o valor retificado inferior ao valor ofertado na sessão pública do dia 29/5/2013 (que foi de R$ 21.800,00), foi o referido valor retificado de R$ 21.799,97 aceito pela Pregoeira.

A seguir, passou a Pregoeira à análise da proposta comercial ajustada apresentada pela empresa INOVA, quanto ao objeto e valor, a qual foi aceita, em confronto com o termo de referência constante do processo.
Desta maneira, considerando a aceitação da proposta comercial ajustada apresentada pela empresa INOVA, nos termos acima, passou-se, ato contínuo, à fase de julgamento da habilitação.

Aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa INOVA e procedida a consulta aos sites respectivos, foram impressos documentos comprobatórios da autenticidade das certidões entregues, os quais foram anexados a esta ata.
Conferidos os documentos de habilitação da empresa INOVA (ofertante do menor valor global mensal final para o lote único), foi a mesma declarada HABILITADA, a qual, portanto, sagrou-se vencedora do certame conforme tabela seguinte:
	LOTE
	EMPRESA VENCEDORA
	MENOR VALOR GLOBAL MENSAL FINAL (R$)

	Único
	INOVA TECNOLOGIA EM SERVIÇOS LTDA.
	21.799,97


Nos termos do subitem 10.1 do edital, o representante credenciado da empresa ABAX SERVIÇOS LTDA. - ME manifestou a intenção de recorrer da decisão tomada pela Pregoeira em relação à aceitação da proposta comercial da empresa INOVA, por entender que "o preço do proponente classificado em primeiro lugar é inexequível e, ainda, pelo fato de que na proposta inicial foram consideradas alíquotas de impostos de lucro real e na proposta ajustada foram consideradas alíquotas de impostos de lucro presumido”. 

Nos termos do mesmo subitem 10.1 supracitado, fica a empresa recorrente, desde já, intimada para apresentar em até 3 (três) dias, ou seja, até as 18:00 horas do dia 10/6/2013, as razões de seu recurso com a intenção manifestada nesta ata.
Ficam as demais licitantes, também desde já, intimadas para, caso queiram, apresentar suas contrarrazões no prazo de 3 (três) dias, que começarão a correr do término do prazo da recorrente.
Foi concedida, aos representantes credenciados presentes, vista de todos os documentos relacionados a esta sessão pública.

Nada mais havendo a ser tratado, a Pregoeira declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ela assinada, pela equipe de apoio e pelos representantes credenciados presentes nesta sessão pública.
	MÁRCIA VENTURA MACHADO
PREGOEIRA
	CRISTIANO RICARDO PEREIRA
EQUIPE DE APOIO


	ELIZA BEGHINI CHELIDONOPOULOS
EQUIPE DE APOIO
	ALESSANDRA D. VASCONCELOS
EQUIPE DE APOIO


	ARIANE ROCHA ALBERGARIA
EQUIPE DE APOIO
	MARCELO ADRIANO DA SILVA
EQUIPE DE APOIO

	ABAX SERVIÇOS LTDA. - ME

BRAZ JOSÉ FREIRE DE CASTRO

	INOVA TECNOLOGIA EM SERVIÇOS LTDA.

MARCELO GERALDO TIMÓTEO


	MÉTODO ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA.

TALLES MENDES ROCHA
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